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PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

GAZDASÁGI BIZOTTSÁGA 

 

 

Szám: E07/467-5/2022. 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Gazdasági Bizottsága 2022. 

március 09-én 15 óra 00 perckor a Városháza épületének I. emeleti nagy 

tárgyalótermében megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak: Németh Zsolt bizottsági elnök,  

Bakos László, dr. Vaitsuk Mária, Süle Zsolt, Pintér Kálmán, Domonkos 

László, Zsegraics Gyula bizottsági tagok 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Unger Tamás alpolgármester 

Dr. Nagy Krisztina jegyző  

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Dr. Orovics Orsika Barbara vagyongazdálkodási csoportvezető 

Szalainé Tihanyi Andrea intézményvezető – PVÖ Egyesített Szociális 

Intézménye 

Orbán András gazdasági vezető– PVÖ Egyesített Szociális Intézménye 

Horváth Hajnalka köztisztviselő 

 

 

 

 

Távolmaradását előre jelezte Grőber Attila bizottsági tag. 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, jelen van 7 fő 

bizottsági tag. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan kiegészítés van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

Kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről szavazzanak. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 
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17/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Napirendek: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …./2022. 

(…) önkormányzati rendelet-tervezete az önkormányzat 

vagyonáról szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

2. Adósságot keletkeztető ügyletekkel kapcsolatos döntés 

3. Rákóczi Szövetség támogatásával kapcsolatos döntés 

4. EUCF – Városokkal a városokért – helyi fenntartható 

energetikai beruházások támogatása program pályázat 

5. Pápai 3906/21 hrsz-ú, Magyar Állam tulajdonában lévő 

ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása 

6. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díja 

önköltségének megállapítása 

7. Kovásznai Csoma-Napokra utazó delegáció kijelölése 

 

 

1. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …./2022. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete az önkormányzat vagyonáról szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

18/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata az 

önkormányzat vagyonáról szóló 7/2013. (III.28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2022. 

(…) önkormányzati rendelet-tervezetet a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 
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2. napirend 

Adósságot keletkeztető ügyletekkel kapcsolatos döntés 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

19/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság az adósságot keletkeztető ügyletekkel 

kapcsolatos döntést a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

 

3. napirend 

Rákóczi Szövetség támogatásával kapcsolatos döntés 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

20/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság a Rákóczi Szövetség támogatásával 

kapcsolatos döntést a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

 

4. napirend 

EUCF – Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások 

támogatása program pályázat 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 
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A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

21/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság az EUCF - Városokkal a városokért - helyi 

fenntartható energetikai beruházások támogatása 

program pályázatról szóló előterjesztést a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

5. napirend 

Pápai 3906/21 hrsz-ú, Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlan ingyenes önkormányzati 

tulajdonba adása 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

22/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság a pápai 3906/21 hrsz-ú, Magyar Állam 

tulajdonában lévő ingatlan ingyenes önkormányzati 

tulajdonba adásáról szóló előterjesztést a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

6. napirend 

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díja önköltségének megállapítása 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 2 tartózkodás mellett a következő 

határozatot hozta: 
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23/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság a személyes gondoskodást nyújtó ellátások 

térítési díja önköltségének megállapításáról szóló 

előterjesztést a Képviselőtestület részére elfogadásra 

javasolja. 

 

 

7. napirend 

Kovásznai Csoma-Napokra utazó delegáció kijelölése 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, kiegészítés, hozzászólás van–e? 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a bizottság állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A bizottság 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot 

hozta: 

 

 

24/2022. (III.09.) GB határozat 

A Bizottság a kovásznai Csoma-Napokra utazó 

delegáció kijelöléséről szóló előterjesztést a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

 

 

 

 

Németh Zsolt bizottsági elnök 

A bizottság ülését 15 óra 10 perckor bezárja. 

 

 

 

 

 

kmf. 

 

 

 

Németh Zsolt 

bizottsági elnök 

Bakos László 

bizottsági tag 

  

 

 


